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Gedragscode voor de CAF Externe Feedback Actoren 

De gedragscode is een gemeenschappelijk kader dat de waarden en principes van de externe feedback en de vereisten bepaalt die zijn vastgelegd voor het gedrag van de CAF Externe Feedback Actoren. Op nationaal vlak kan de nationale CAF-correspondent (en/of de nationale organisator) bijkomende principes en vereisten m.b.t. het gedrag van de CAF Externe Feedback Actoren opgeven. 

De CAF Externe Feedback Actoren moeten een hoge standaard van ethisch gedrag handhaven, wat betekent dat hij/zij onafhankelijk moet blijven, zich hoffelijk en respectvol moet gedragen, zijn/haar taken op toegewijde, competente en gepaste wijze moet uitvoeren en een persoonlijk standpunt moet aanhouden dat vrij is van belangenconflicten. 

· Onafhankelijkheid. Ze moeten voldoende onafhankelijk blijven en steeds gepaste, doeltreffende en correcte feedback geven aan de aanvragende instelling. Dit houdt in dat men onpartijdig blijft en zich te allen tijde hoedt voor vooroordelen. 

· Eigen kansen of profijt. Ze mogen geen (financiële of andere) banden gehad hebben of in de toekomst hebben met de aanvragende instelling. Dit zou de feedback en het validatieproces kunnen beïnvloeden.

· Belangenconflicten. Ze moeten elk werkelijk, potentieel of vermeend belangenconflict met de aanvragende instelling dat de onafhankelijkheid van de CAF External Feedback Actoren in twijfel zou kunnen trekken vermijden. Elk belangenconflict moet gemeld worden aan de nationale CAF-correspondent of de afgevaardigde organisatie, die de informatie zal opvolgen. Een mogelijk belangenconflict zou kunnen zijn dat de CAF Externe Feedback Actor werknemer is geweest of is van een organisatie met een conflicterend belang ten aanzien van die instelling. Voorts mag een CAF Externe Feedback Actor geen feedback geven aan instellingen waar hij/zij heeft meegewerkt aan de implementatie van het CAF (hierdoor zou hij/zij namelijk zijn/haar eigen werk valideren).

· Hoffelijkheid en respect. Ze moeten zich steeds hoffelijk en respectvol gedragen, bv. door meteen informatieverzoeken te beantwoorden, punctueel te zijn en zich niet in te laten met activiteiten die de CAF Externe Feedback Actor, de externe feedback procedure of het CAF-model in een slecht daglicht zouden plaatsen.

· Toewijding. Ze moeten zich op toegewijde, competente en gepaste wijze gedragen. Als ze de rol van CAF Externe Feedback Actor niet op dergelijke wijze kunnen vervullen, moeten ze de opdracht niet op zich nemen.

· Vertrouwelijkheid. De communicatie en de informatie verkregen tijdens het externe feedbackproces is vertrouwelijk en mag niet besproken of onthuld worden aan derden (behalve aan de personen/organisatie verantwoordelijk voor de toekenning van het label "Effectieve CAF-gebruiker").

· Positieve houding. Het enthousiasme binnen de organisatie ondersteunen/ingang doen vinden.
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