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Déclaration sur l’honneur dans le cadre de l’action spécifique du cofinancement 2021 relatif à l’aménagement des postes de télétravail pour les fonctionnaires fédéraux avec un handicap

Je, soussigné·e, 

[Nom et prénom], travaillant au sein de [organisation] en tant que directeur, directrice P&O 

Déclare sur l’honneur que, pour mon organisation :
· Les personnes demandeuses en situation de handicap d’aménagements de poste de télétravail pour lesquelles des achats de matériel, d’équipements et/ou de logiciels ont été réalisé, sont en possession d’une des onze attestations de handicap pour être éligibles à ce cofinancement. 
· Les achats réalisés pour aménager le poste de télétravail des personnes demandeuses en situation de handicap sont des achats pertinents et à caractère raisonnable. 

Pour la première période de cofinancement avec comme date limite d’introduction du formulaire le 28 mai 2021.  
Pour la deuxième période de cofinancement avec comme date limite d’introduction du formulaire le 6  octobre 2021.
Veuillez barrer ou supprimer la période inutile. 

Dans le cadre ci-dessous, veuillez indiquer les coordonnées du ou des collaborateur(s) responsable(s) de la collecte et de la vérification des demandes de cofinancement pour l’adaptation des postes de télétravail dans votre organisation.

	Nom : 

Adresse mail : 




Signature électronique (veuillez d’abord compléter et enregistrez ce document sous format PDF afin de pouvoir le signer) :
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