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Le SPF Stratégie et Appui (BOSA) lance un nouvel appel à projets diversité en 2021. 
L'objectif est de cofinancer 80% des projets afin de soutenir les organisations fédérales dans le développement d'initiatives dans le domaine de la diversité culturelle, de l'égalité des chances ou de l'adaptation des postes de travail pour les collaborateurs avec un handicap.
La crise sanitaire a foncièrement changé notre environnement de travail mais également notre manière de travailler. Nous sommes passés d’un lieu de travail physique à un lieu de travail virtuel. En raison de cette évolution, le SPF BOSA encourage vivement les organisations à soumettre des projets réalisables dans cet environnement de travail virtuel.  

La deadline pour envoyer ce formulaire (avec ses annexes) à diversity@bosa.fgov.be est le 30/04/2021 à minuit. 
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Veuillez justifier votre réponse par des sources (articles, données chiffrées, proportions, statistiques…). *
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· Concret : le KPI doit être concret et avoir un but précis. 
· Mesurable : si vous ne pouvez pas mesurer le KPI, ce n’est pas un bon indicateur.
· Faisable : restez réaliste lorsque vous définissez votre KPI.
Par ex. : 60 dépliants ont été produits. La satisfaction générale du personnel a augmenté de 10 %.
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*Pour vous aider à mener cette analyse, n’hésitez pas à contacter votre coordinateur ‘Gender Mainstreaming’.

Quelles mesures prenez-vous pour rendre votre projet inclusif ? (Par exemple : prévoir des adaptations raisonnables pour les personnes en situation de handicap pendant la formation si nécessaire, tenir compte des personnes ayant peu de connaissances/accès aux TIC, ...)
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Nous insistons sur la responsabilité de chaque organisation de respecter les procédures financières en vigueur (p.ex. : recours au marché public pour les dépenses > 30.000 € HTVA, consultation de 3 offres pour les dépenses < 30.000 € HTVA, …).  
L’IF du SPF BOSA examinera avant l’approbation finale si ces procédures auront bien été respectées (cf. loi du 17/06/2016 relative aux marchés publics, notamment l’art.92). 
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