Aux grands "mots" les grands remèdes
On ne peut l’éviter, il est malheureusement partout… mais comment faut-il l’orthographier finalement, ce méchant virus ?
[bookmark: _GoBack]Le Service linguistique de l’ONEM vole à votre secours !

Le mot « coronavirus » est le nom utilisé pour désigner le virus et il s’écrit simplement avec une minuscule et en un mot.

Il a des origines latines et vient de « corona », la couronne, car il s’agit d’un type de virus qui, étudié au microscope, présente une forme ronde et est entouré de protubérances, comme une couronne ou une capsule de bière.

Ce virus est donc plus facile à écrire qu’à éradiquer !

Et quid du Covid-19 ? Ou du COVID-19 ? Ou du covid-19 ?

Il s’agit du nom utilisé pour désigner la maladie à coronavirus mondiale qui sévit actuellement. 

Cet acronyme, soit un sigle prononcé comme un mot ordinaire, est composé du « co » de « coronavirus », du « vi » de « virus » et du « d » de « disease » (« maladie » en anglais). Le chiffre « 19 » fait quant à lui référence à l’année de découverte du virus. 

L’Organisation mondiale de la Santé (OMS) recommande de l’orthographier avec des majuscules, soit COVID-19. C’est d’ailleurs conforme à ce que préconisent les règles d’orthographe de la langue française. Cette règle ne s’applique néanmoins pas aux sigles qui sont devenus des noms communs, comme par exemple ovni, radar ou sida. 

Mais il n’est pas clairement établi quand un sigle devient un nom commun. En outre, les médias connaissant beaucoup de contraintes, d’impératifs économiques, etc., la correction de la langue n’a pas l’air de faire partie de leurs priorités. L’on voit dès lors souvent les articles de presse parler de « Covid-19 » ou de « covid-19 ».

Donc, en plus de rester chez nous, restons cohérents !

Plus d’infos ? Consultez https://www.btb.termiumplus.gc.ca/publications/covid19-fra.html,https://www.lefigaro.fr/langue-francaise/francophonie/coronavirus-d-ou-vient-ce-nom-20200319 et https://www.who.int/fr/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019.
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