Coronaspelfouten voorkomen is nog altijd gemakkelijker dan genezen
We kunnen er niet omheen, het zit werkelijk overal, maar … Hoe schrijven we dat nieuwe vieze beestje nu juist?
[bookmark: _GoBack]De Taaldienst van de RVA schiet te hulp!

Het woord corona schrijven we gewoon met een kleine letter.
Voor samenstellingen met corona gelden dezelfde regels als voor andere samenstellingen: alles aan elkaar tenzij er klinkerbotsing is.

Het is dus coronavirus, coronacrisis en corona-afdeling.

Eenvoudiger om te schrijven dan om uit te roeien, dat virus!

En wat met Covid-19? Of COVID-19? Of covid-19?

De wereldwijde coronaziekte van 2020 wordt aangeduid als COVID-19, een afkorting van coronavirus disease 2019. De Wereldgezondheidsorganisatie beveelt de spelling met hoofdletters aan, en dat past ook binnen de officiële spellingregels van het Nederlands. Daarin staat namelijk dat we afgekorte namen van ziekten met hoofdletters schrijven (bv. MKZ, BSE). Alleen woorden die tot het dagelijkse taalgebruik zijn doorgedrongen, schrijven we met kleine letters (zoals aids of soa).

Maar wanneer een afkorting tot “het dagelijkse taalgebruik” behoort, ligt niet vast. De spellingregels zijn bovendien niet verplicht voor de media. Sommige media kiezen ervoor om covid-19 te schrijven, met kleine letters. Dat sluit ook aan bij de voorbeelden aids en soa. Andere media schrijven dan weer Covid-19, om een overdaad aan hoofdletters te vermijden.

Dus niet alleen in uw kot, maar ook coherent blijven is de boodschap!

En samenstellingen met covid-19?

Aangezien de aanduiding eindigt op een cijfer, schrijven we samenstellingen altijd met een koppelteken: covid-19-besmetting en covid-19-virus dus.

Meer weten? Check https://onzetaal.nl/taaladvies/corona/ en https://vrttaal.net/taaladvies-spelling/corona
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